
КНП «БІЛЯЇВСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА ЛІКАРНЯ»
БІЛЯЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

ПРОТОКОЛ Х»118
щодо прийняття рішення уповноваженою особою

м.Біляївка «02» травня 2024р.
Порядокденний:

І. Про розгляд звернення/вимоги учасника щодо усунення порушення (далі - Звернення) під час
проведення процедури закупівлі за предметом ДК 021:2015  33120000-7 «Системи реєстрації
медичної інформації та дослідне обладнання» (Аудіометр для немовлят, Код НК 024:2019:
34013- Аудіометр з візуальним рядом) (ідентифікатор закупівлі / А-2024-04-30-007048-а) (далі
- Закупівля) та затвердження роз'яснення на звернення щодо усунення порушення.
2. Про оприлюднення роз'яснення на звернення щодо тендерної документації в електронній системі
закупівель.
3. Про внесення змін до тендерної документації, затвердженої згідно з рішенням уповноваженої
особи замовника (далі - Тендерна документація), оприлюдненоїв електронній системі.
4. Про розміщення в електронній системі закупівель змін, що вносяться до тендерної документації,
у вигляді нової редакції тендерної документації та переліку змін, що вносяться.

з

Під час розгляду питання 1 порядку денного: -

Відповідно до пункту 54 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг
для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування,
затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022р. Х» 1178 із змінами (далі-Особливості) фізична/юридична особа має право не пізніше ніж за три дні до закінчення строку
подання тендерної пропозиції звернутися через електронну систему закупівель до замовника за
роз'ясненнями щодо тендерної документації та/або оголошення про проведення відкритих торгів
та/або звернутися до замовника з вимогою щодо усунення порушення під час проведення тендеру.

30.04.2024 14:59 було оголошено відкриті торги з особливостями за предметом ДК 021:2015
33120000-7 «Системи реєстрації медичної інформації та дослідне обладнання» (Аудіометр для
немовлят, Код НК 024:2019: 34013- Аудіометр з візуальним рядом)(ідентифікатор закупівліСД-2024-04-30-007048- а).

01.05.2024р. в 19:25 по даній закупівлі було опубліковано Звернення щодо усунення
Дискримінаційних вимогв технічній частині документації наступного змісту:
«Шановний Замовнику! При ретельному вивчені тендерної документації, а саме: додатка М 2
технічних характеристик і бачимо, що Замовник встановив технічну вимогу щодо наявності
бездротового принтеру під конкретного виробника аудіометру ЕКО 5САМ МАГСО Ріарпочзіїся
СтьЬнН. Надати еквівалент товару є неможливим. Інші виробники виготовляють аналогічний
товар, однак без наявності бездротового принтеру. В даному випадку, вимога Замовника щодо
продукціїодного виробника не сприяє добросовісній конкуренції та ставить інших учасників у
нерівні умови, таким чином визнаючи монополіста конкретного товару, хоча даний вид товару
який закуповується не підпадає під вимоги товару на яких розповсюджується монопольне
становище, що передбачене Законом України «Про публічні закупівлі», чи Постановою 1178
Особливостей. Публікуючи одну чи іншу вимогу в тендерній документації, Замовник має надати
аргументацію кожній вимозі, яку встановлює для учасників закупівлі. Звісно, Замовнику не
заборонено публікувати вимоги до закупівлі самостійно обираючи вимоги технічного, чи
кваліфікаційного характеру, однак, заборонено прописувати вимоги під одного виробника, не
маючи доказового підтвердження виготовлення на ринку товарів хоча б ще одного виробника
аудіометру з повністю аналогічними характеристиками, щоб мати можливість довести
наявність конкуренції та не звуження кола учасників. Уточнення, наявність не менше ніж двох
виробників товару - мається наувазі два виробникане одного Холдингу та однієї компанії, а два
вироюниказовсім різних компаній. При оскарженні аналогічного питання Антимонопольний
комітет напрацював сталу практику, яка забороняє прив'язку до конкретного виробника, та
свою позицію аргументував в рішенні по закупівлі за М ГА-2021-02-08-000288-с. Окрім того,
Замовник встановлює ще одну вимогу щодо маси приладу із зондом не більше 250 грам. Знову ж
таки, звужує коло учасників, які можуть запропонувати аналогічний аудіометр однак з масою
приладу із зондом у вазі 450 грам. Більший аудіометр з більшим екраном є набагато зручнішим,їв жодному разі не є важкою ношею для користувача. Враховуючи зазначене, просимо внести
зміни до тендерної документації та викласти Додаток 2 технічних вимог без наявності



бездротового тпринтера, а вимогу щодо маси приладу із зондом встановитине більше 450 грам.,або ж очікуйте на оскарження відповідних вимог в Антимонопольному комітеті України.»
Згідно пункту 3 Особливостей Замовники, що зобов'язані здійснювати публічні закупівлі товарів,робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі з урахуванням цих особливостей та з

дотриманням принципів здійснення публічних закупівель, визначених Законом.
Згідно статті 5 Закону Закупівлі здійснюються за принципами недискримінації учасників та

рівного ставлення до них. Замовники не мають права встановлювати жодних дискримінаційних
вимог до учасників.

Виходячи зі змісту Звернення та норм чинного|Законодавства України у сфері публічних
закупівель Звернення підлягає частковому задоволенню.

Таким чином, необхідно затвердити роз'яснення на Звернення такого змісту:

«Для роботиз пацієнтами, особливо з пацієнтами У складних неонатальних випадках, потрібнамобільність діагностичного обладнання та можливість роботи в палаті (в т.ч. у палатіінтенсивної терапії) без купи додаткових дротів та без занесення 8 палату другорядного
немедичного обладнання, яке не можна дезінфікувати у, звичний спосіб. Бездротовий зв'язок
надаєці переваги та наявність цьогозв'язку є однією з основних вимогдо предмета закупівлі.
Вимогає далеко не ексклюзивною, такими принтерами комплектуються вироби фірм:

Інтеракустикс, Данія (пиря://нтиги,, ітіегасоизіїся. сот/їтаре5/Пйез/зресіїїсайопу/Р-0116698-
Е 2023 03 ОпоКеад Тесіпіса! 5ресіїїсатіопу сору 3.раї) .

та Отодайнемікс, Великобританія
(Нируг//итити, отодупатісу.ін/о/їтарез СМ5/ргодис/ 28/Отоснеск ГЕ РР ВгосПиге, аг)».

Під час розгляду питання 2 порядку денного:
Згідно абзацу другого пункту 54 Особливостей усі звернення автоматично оприлюднюються в

електронній системі закупівель без ідентифікації особи, яка звернулася до замовника.
Замовник повинен протягом трьох днів з дняїх оприлюднення надати відповідь на звернення таоприлюднитийогов електронній системі закупівель.
Відповідно до п.3 ч.І ст. 10 Закону Замовник самостійно та безоплатно через авторизовані

електронні майданчики оприлюднює в електронній системі закупівель зміни до тендерної
документації та роз'яснення до неї (у разі наявності) у машинозчитувальному форматі - протягомодного дня з дня прийняття рішення про їх внесення або надання роз'яснень. Таким чином
необхідно оприлюднити роз'яснення на звернення в електронній системі закупівель.

Під час розгляду питання 3 порядку денного:
Згідно пункту 54 Особливостей Замовник має право з власної ініціативи або у разі усунення

порушень вимог законодавства у сфері публічних закупівель, викладених у висновку органу
державного фінансового контролю відповідно до статті8 Закону, або за результатами звернень,абона підставі рішення органу оскарженнявнести зміни до тендерної документації та/або оголошення
про проведення відкритих торгів.

Зміни, що вносяться замовником до тендерної документації та/або оголошення про проведеннявідкритих торгів, розміщуютьсята відображаються в електронній системі закупівель у новій редакції
зазначених документації та/або оголошення додатково до їх попередньої редакції. Замовник разоміззмінами до тендерної документації та/або оголошення про проведення відкритих торгів в окремомудокументі оприлюднюєперелік змін, що вносяться:

- в Додатку 2 технічних вимог щодо маси приладу із зондом встановити - не більше 450 грам.

Враховуючи викладене необхідно внести зміни до Тендерної документації шляхом затвердженнянової редакції тендерної документації.
Згіднозі змінами строк подання тендерних пропозицій закінчується 08.05.2024р. 00:00 год.
Для цього розроблено проект нової Тендерної документації (зі змінами) та Перелік змін, що

вносяться.
Зазначені документи відповідають вимогам Замовника та нормам чинного законодавства.
Враховуючи вищевказане наявні підстави для затвердження новоїредакції Тендерної документації

(з Додатками до неї) та Переліку змін, що вносяться, для проведення закупівлі, згідно з розглянутим
проектом.



Під час розгляду питання 4 порядку денного:
Згідно пункту 54 Особливостей у разі внесення змін до тендерної документації та/або

оголошення про проведення відкритих торгів строк для подання тендерних пропозицій
продовжується замовникомв електронній системі закупівель, а саме - в оголошенні про проведення
відкритих торгів таким чином, щоб з моменту внесення змін до тендерної документації та/або
оголошення про проведення відкритих торгів до закінчення кінцевого строку подання тендерних
пропозицій залишалося не менше чотирьохднів.

Зміни до тендерної документації та/або оголошення про проведення відкритих торгів у
машинозчитувальному форматі розміщуються в електронній системі закупівель протягом одного

дняз дати прийняття рішення про їх внесення.

зНа виконання вищевикладеногоя, уповноважена особа,

ВИРІШИЛА:

1. Надати роз'яснення на Звернення щодо Закупівлі у вище запропонованому варіанті.
2. Оприлюднити роз'яснення на звернення учасника в електронній системізакупівель, відповідно до
вимог чинного законодавства.
3. Внести зміни до Тендерної документації шляхом затвердження нової редакції тендерної
документації (з Додатками до неї) та Перелік змін, що вносяться.

|

4. Оприлюднитинову редакцію Тендерної документації (із змінами) та перелік змін, що вносяться, в
електронній системі закупівель, відповідно до вимог чинного законодавства.

Фахівець з публічних закупівель /Л.П.Кравцова/


